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Procès verbal du conseil d’école 2023/2024 n°1

mardi 7 novembre 2023

Membres présents     :  

directrice     : Hélène Chatelet-Dupuy

d  irecteur ACM   (représentant le périscolaire) : Philippe Charmandré

adjoints     :   Ingrid  Piccioli,  Ludivine  Goux,  Renaud  Chassua,  Anne-Hélène  Turpain,  Rosine  Gabet,
Christelle Banderier, Christine André, Erwan Mochet, Soumya Berrag

représentants de parents     : Sanaa Grenier, Aurélie Lefrançois, Damien Ollivier, Aurélie Pigetvieux, Tina
Dacharry, Zoubida Fadel, Elise Germain

Membres excusés     :  

première adjointe au maire     : Nathalie Koenders

adjointe     : Ema Cefaï

Ordre du jour     :   
◦ Présentation des membres du Conseil d'École
◦ Résultats des élections des représentants de parents d’élèves
◦ Effectifs et organisation pédagogique 
◦ Etat des travaux à l’école
◦ Sécurité et PPMS
◦ Projets et actions prévues dans l’année
◦ Coopérative scolaire 
◦ Activités et projets du périscolaire

Présentation des membres du Conseil

mailto:ec-el-nord-dijon-21@ac-dijon.fr


Résultats des élections des représentants de parents d’élèves     :   

Les élections se sont déroulées sans problème, uniquement par correspondance, avec un taux de
participation un peu plus faible que les années précédentes. Nous attendons avec impatience le
vote électronique.

E  ffectifs et organisation pédagogique:   

Nous accueillons cette année Simon Bigot  et  Florence Thelen, AESH, qui travaillent auprès de
cinq enfants en situation de handicap. 

Nous  attendons  le  recrutement  d’un  volontaire  en  service  civique,  pour aider l’équipe  et  les
enfants au quotidien.

Les effectifs pour cette année et les prévisions pour l’an prochain sont les suivants :



Vote du règlement intérieur: 

Le  règlement  intérieur  a  été  débattu  et  voté  au  3ème  Conseil  d’Ecole  de  l’année  scolaire
2022/2023 et est reconduit cette année sans modification.

État des travaux à l’école     :  

• Les travaux de reprise du revêtement de l’enrobé de la cour n’ont pas pu être effectués
pendant les vacances d’automne malgré leur programmation.

• Les cabanes en saule devraient aussi être reprises au cours de l’année.

• Un parent élu questionne sur la présence d’eau stagnante dans les noues engazonnées
les jours de pluie. Nous solliciterons une nouvelle fois le responsable technique de quartier
à ce sujet.

• Les petits travaux de maintenance du quotidien sont effectués avec régularité et rapidité,
une fois la demande d’intervention envoyée.

• L’équipe enseignante  souhaite valoriser  le  travail  consciencieux des agents d’entretien
affectés  à  l’école  mais  regrette  que  madame Renard,  agent  CDD,  soit  régulièrement
déplacée sur d’autres sites en tension. Le nombre d’agents est déjà inférieur aux besoins
(en particulier les mercredis et les vacances) et l’état de l’école s’en ressent.

Sécurité     :

• Exercice d’évacuation incendie effectué en octobre sans difficulté (évacuation en 2’07).

• L’exercice d’alerte PPMS/intrusion sera effectué fin novembre. En revanche, nous alertons
une nouvelle fois sur :

-le signal d’alerte (sifflet) non fonctionnel

-l’absence de solution de confinement pour plusieurs classes de l’école (absence
de bouton moleté permettant de verrouiller la classe de l’intérieur)

• De nombreuses  intrusions  dans  la  cour  de  récréation  les  soirs  et  week-ends  ont  été
constatées ; les matins, sur le terrain de sport et dans les gradins, sont retrouvés déchets,
détritus, restes de repas, bouteilles, paquets de cigarettes, mégots. La police municipale et
le responsable technique de quartier sont alertés. Nous craignons que ces incivilités se
poursuivent voire entraînent une dégradation des locaux. 

Une  solution  par  vidéosurveillance  est  proposée  par  les  parents  élus  (changement
d’orientation de la caméra place de la République).

Pro  jet d’école et projets de l’année     :  

Le projet d’école est construit autour des axes suivants :

Notre école ne sera pas évaluée cette année.  Suite à la  concertation « Notre école, faisons-la
ensemble », plusieurs projets ont été déposés et sont en attente de traitement.

Les autres projets collectifs de l’année sont fixés aux :

-Grande Lessive le 19/10 et affichée dans le couloir.

-fête  des  lumières  le   mardi  19  décembre,  avec  la  participation  du  périscolaire.  Nous
envisageons une vente de crêpes sous le préau.

-100ème jour d’école pour les CP et CE1 + carnaval le 16 février

- visite de l’Assemblée Nationale à Paris (pour les classes de CM2 et CM1/CM2) le 7 mars

-semaine des maths la semaine du 11 mars

- spectacle le 5 avril à la salle Devosge



-séjour scolaire aux Moussières (pour tous les élèves de CE1 et CE2, ainsi que la classe de
CM1) du 22 au 24 mai

- fête d’école le 28 juin

NB : nous avons reçu, depuis le conseil d’école, des instructions de la Ville de Dijon nous
demandant de bien vouloir fournir 3 dates pour l’organisation de la fête. La date du 28 juin,
que nous avions retenue, nous est déconseillée. Nous risquons donc fortement de devoir
organiser la fête sur les mêmes journées que les deux écoles maternelles du quartier.

Projet d  es classes  

Toutes les classes bénéficient d’interventions sportives sur temps scolaires par les éducateurs de 
la ville. 

Dans chacune des classes, des projets spécifiques sont menés : défis JO avec l’USEP, projet « La
frite » de création de musique électronique avec La Vapeur, défis écologiques Ma Petite Planète,
correspondance avec une classe polonaise ou avec une classe du département, Ecole et cinéma,
rencontres sportives inter-classes...

Bilan de coopérative scolaire

La participation des parents au mois de septembre a été généreuse. Le conseil remercie tous les
parents qui, par leur participation, nous permettent de financer projets et sorties. 

Plusieurs  actions  seront  menées  spécifiquement  cette  année  pour  lever  des  fonds  pour  le
financement de la classe découverte de 100 enfants de l’école (vente de la photo de rentrée,
vente de crêpes à la fête des lumières, tombola organisée par les parents de CM1...).

Activités et projets du périscolaire
Fréquentation : 

matin midi tap soir

environ  30  enfants environ  155 enfants environ 120 enfants environ  50  enfants

Projets Activités:

• objectifs : bien-être, citoyenneté et culture(s)

• participation aux projets de l’école (fête des lumières, fête de l’école, grande lessive...)

• projets  sur  les  thématiques de :  l’environnement  (recyclage et  compostage),  la  cuisine
(ateliers mensuels), le lien intergénérationnel (maison des seniors), le sport inter-structures
(avec l’USEP), les échecs, les rencontres avec les autres écoles du quartier (Devosge,
Trémouille).

Questions diverses  :  

* Monsieur Charmandré rappelle l’importance d’une inscription aux services municipaux dans les
temps.  Un message avait  été envoyé par  la  directrice  de l’école  pendant  les  vacances pour
rappeler les délais. Les parents élus demandent à ce qu’une solution d’envoi de messages de
rappel (SMS, mail…) à chaque fin de mois soit proposée par la Ville afin d’éviter les oublis.

* Monsieur Ollivier, parent élu, souhaiterait évoquer lors du prochain conseil d’école l’organisation
de la semaine scolaire (4 ou 4,5 jours d’école hebdomadaire).  Ce point pourra être ajouté au
prochain ordre du jour.

La directrice de l’école et secrétaire de séance, Hélène Chatelet-Dupuy

Les prochaines réunions du Conseil d’École sont fixées aux vendredi 8 mars et jeudi 20 juin.


